
5 % 

ne pensent pas utiliser 
l’IA générative

17 % 
y ont déjà eu 

recours

l’envisagent

76 % 
2 % 

ne se 
prononcent pas

des dirigeants et leurs directions 
financières et comptables

La frilosité

La sécurité et la 
protection des données 
dans l’environnement IA

cité par 6 entreprises sur 10
L’intégration de 

solutions techniques 
IA adaptées

cité par 4 entreprises sur 10

1
2

pour l’activité financière 
des entreprises

Les défis
majeurs

16% 
seulement, des entreprises françaises de 

plus de 100 salariés connaissent les 
programmes de financement

méconnues pour déployer l’IA 
générative en PME/ETI

Des aides
publiques

Enquête RSM / IFOP menée en février 2024 auprès de 400 dirigeants et directeurs financiers. 
Résultats représentatifs des entreprises françaises de 100 salariés et plus.

un enjeu pour les fonctions finance ?
L’IA générative

Enquête RSM/IFOP

rsmfrance.fr

L’étude complète sur


